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BAIŢ PE BAZĂ DE SOLVENT SERIA 533 

 

STANDARD DE FIRMĂ NR.418/2013 

 

 

TIPUL PRODUSULUI :                          Baiţ monocomponent pe bază de rasini alchidice uretanizate, cu uscare fizică, folosit  

      pentru protectia si colorarea lemnului, la interior si exeterior 

    

 PROPRIETĂŢI :                                        Uscare rapidă, bună etalare, colorare uniformă.      

 

     

DOMENII DE APLICARE :                   Industria mobilei, domeniul DIY, tâmplărie, garduri din lemn, cabane. 

    

                                                                                                                             

CARACTERISTICI TEHNICE   :      Se fabrică în culorile de bază imitatie fibră diverse nuanţe de lemn, sau in alte  

   culori solicitate de beneficiar . 

        Conţinutul în solide, % masic: 40±0,5 %(SR EN ISO 3251:2019). 

          Consum specific teoretic: 80 – 100 g / m.p. /un strat.    

         Grosime peliculă, la un strat:  5 – 10 µm, uscat 

        Timp de uscare:  20-30 minute, 20ºC (STAS 2875/1975). 

        Punct de inflamabilitate, Abel-Penski: 25ºC. 

      Se încadrează conform HG 735/2006 în categoria A, subcategoria f, SBS,  valoare  

      limită COV (de la 01.01.2010): 700 g/l, conținut  maxim de COV  pentru produsul 

      gata de utilizare 625 g/l.     

 

DILUANT RECOMANDAT:                Produsul se foloseşte nediluat. Pentru spalarea echipamentului de aplicare se  

                 foloseşte diluant seria 503. 

 

METODE DE APLICARE:                   Pensulă, pistol cu aer comprimat, burete. 

 

 

PREGĂTIREA SUPRAFEŢELOR:   Se aplică pe suprafeţe din lemn, curaţate, degresate, desprăfuite, uscate.    

 

 

CONDIŢII DE APLICARE:                   Temperatura de aplicare: min. 5ºC 

         Umiditatea relativă a aerului: max. 70%. 

         Umiditatea lemnului: max. 12%. 

         Se aplică 1-2 straturi, aplicarea mai multor straturi duce la obţinerea de  

    nuanţe mai închise.   

    

ECHIPAMENT DE VOPSIRE:           Pistol cu aer comprimat: - duză: 1,2  mm; presiune: 3 - 4 atm.  

 

MODALITĂTI DE AMBALARE:   Recipienţi de 22 l, 5l, închise etanş.  

 

MĂSURI DE PROTECŢIE A            Se vor lua toate măsurile de protecţie a muncii impuse de lucrul cu substanţe 

MUNCII ŞI DE PREVENIRE            inflamabile. 

A INCENDIILOR                            Vopsirea se va face numai în spaţii bine ventilate. 

        Focul deschis şi fumatul sunt interzise. 

        Se recomandă evitarea inhalării vaporilor de solvenţi volatili şi evitarea con- 

       tactului direct al pielii cu vopseaua.      

  

VALABILITATE:                  12 luni de la data fabricaţiei.  

 

NOTĂ:  

 

Producătorul garantează obţinerea caracteristicilor prezentate  în această  fişă, numai în cazul respectării condiţiilor de aplicare şi a raportului de 

amestecare între componenţi. 

Pentru orice informaţie suplimentară contactaţi serviciul tehnic al firmei. 
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